



Łomianki, dnia 05.03.2011r.

**WYJAŚNIENIA DLA WYKONAWCÓW W POSTĘPOWANIU PROWADZONYM W TRYBIE
PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO PONIŻEJ 387 000 EURO NA**

**„Świadczenie usługi kompleksowej ochrony obiektów użytkowanych przez Zakład
Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o.”.**

SYGNATURA SPRAWY: ZP/PN-U/ZS/ZWIK/22/03/2011

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącym postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usługi kompleksowej ochrony obiektów użytkowanych przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o.” o sygnaturze ZP/PN-U/ZS/ZWIK/22/03/2011 zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759) Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. wyjaśnia:

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI

PYTANIE 1:

W nawiązaniu do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na Świadczenie usługi kompleksowej ochrony obiektów użytkowanych przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. prosimy o doprecyzowanie zapisu dotyczącego grupy interwencyjnej składającej się z załogi co najmniej czteroosobowej z bronią palną pozostającej w całodobowej dyspozycji Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ na pytanie 1:

Zamawiający doprecyzowuje, iż dla ochrony doraźnej - patrol interwencyjny- wymagane jest czterech pracowników w ciągu doby, przy czym po dwóch pracowników na zmianie. Ponieważ maksymalny czas pełnienia służby przez pracowników ochrony fizycznej stacjonarnej i doraźnej musi być zgodny z zapisami Planu Ochrony i nie może przekraczać 12 godzin pracy ciągłej, ochrona doraźna realizowana będzie w systemie całodobowej i ciągłej ochrony w godzinach od 07.00 do 07.00 dnia następnego, tj. 24 godziny systemem ochronnym, w systemie dwuzmianowym – tj. od 7.00 do 19.00 we wszystkie dni kalendarzowe roku (dni robocze, soboty, niedziele, święta, dni wolne od pracy) przez dwóch pracowników ochrony z bronią palną na zmianie (tzw. grupa interwencyjna), oraz w godzinach od 19.00 do 7.00 we wszystkie dni kalendarzowe roku (dni robocze, soboty, niedziele, święta, dni wolne od pracy) przez dwóch pracowników ochrony z bronią palną na zmianie (tzw. grupa interwencyjna). NA WEZWANIE. Dlatego też, Wykonawca musi dysponować uzbrojoną grupą interwencyjną składającą się z 4 osób na dobę.



PYTANIE 2:

W nawiązaniu do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na Świadczenie usługi kompleksowej ochrony obiektów użytkowanych przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o., w związku z wymogiem prowadzenia prac konserwacyjnych prosimy o potwierdzenie:

- 1) Że Zamawiający posiada kody serwisowe do central alarmowych
- 2) Że systemy w momencie objęcia obsługą są sprawne
- 3) Że Zamawiający posiada dokumentację techniczną zainstalowanych systemów
- 4) Że Zamawiający posiada programy źródłowe zainstalowanych systemów

ODPOWIEDŹ na pytanie 2:

Zamawiający informuje co następuje:

- 1) kody serwisowe do central alarmowych są w posiadaniu Zamawiającego;
- 2) ponieważ systemy są cały czas konserwowane, wobec powyższego w momencie objęcia obsługą są one sprawne - w celu prawidłowej weryfikacji sprawności systemu oraz w celu prawidłowego skalkulowania ceny, przed złożeniem oferty Wykonawca powinien zapoznać się z urządzeniami, które są w posiadaniu Zamawiającego. Należy skontaktować się z Panem Piotrem Iwaszko (tel: 502-479-726) najpóźniej do dnia 7 kwietnia 2011r.;
- 3) dokumentację techniczną zainstalowanych systemów sporządza Wykonawca na podstawie Planów Ochrony udostępnionych Wykonawcy w dniu podpisania umowy;
- 4) programy źródłowe zainstalowanych systemów nie zostały Zamawiającemu przekazane, ponieważ Zamawiający nie miał potrzeby posiadania takich programów. Jeżeli programy źródłowe zainstalowanych systemów okażą się niezbędne przy wykonywaniu przedmiotu zamówienia, wówczas Zamawiający wystąpi do obecnego wykonawcy o udostępnienie mu rzeczonych programów.

PYTANIE 3:

W umowie §9 p.1 pp. i) musimy dysponować samochodem patrolowym.

ODPOWIEDŹ na pytanie 3:

Zamawiający informuje, iż §9 p.1 pp. i) pozostaje bez zmian, ponieważ samochód patrolowy stanowi obowiązkowe wyposażenie pracowników ochrony. Samochód musi być oznakowany zgodnie z logo Wykonawcy. Zamawiającego nie interesuje podstawa prawna posiadania samochodu patrolowego.

PYTANIE 4:

Czy załoga z samochodem ma być tylko do dyspozycji Zamawiającego i krążyć między obiektami ZWIK, czy może to być załoga interwencyjna obsługująca również inne obiekty?



ODPOWIEDŹ na pytanie 4:

Zamawiający informuje, iż patrol interwencyjny jest tylko na wezwanie pracownika ochrony pełniącego aktualnie służbę w obiekcie nr 1, bądź to w sytuacji bezpośredniego zagrożenia bądź to w sytuacji uruchomienia alarmu na którymkolwiek z obiektów. Załoga interwencyjna Wykonawcy może obsługiwać również inne obiekty, przy czym czas reakcji na wezwanie nie może być dłuższy niż 15 min.

PYTANIE 5:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności. W pkt. 3.1.1. SIWZ Zamawiający podaje, iż grupa interwencyjna powinna być dwuosobowa natomiast w §2 pkt.2 ppkt. F) umowy Zamawiający wymaga, aby wykonawca dysponował uzbrojoną grupą interwencyjną składającą się z co najmniej 4 osób. Proszę o informacje, z ilu osób powinna składać się grupa interwencyjna.

ODPOWIEDŹ na pytanie 5:

Zamawiający doprecyzowuje, iż dla ochrony doraźnej - patrol interwencyjny- wymagane jest czterech pracowników w ciągu doby, przy czym po dwóch pracowników na zmianie. Ponieważ maksymalny czas pełnienia służby przez pracowników ochrony fizycznej stacjonarnej i doraźnej musi być zgodny z zapisami Planu Ochrony i nie może przekraczać 12 godzin pracy ciągłej, ochrona doraźna realizowana będzie w systemie całodobowej i ciągłej ochrony w godzinach od 07.00 do 07.00 dnia następnego, tj. 24 godziny system ochrony, w systemie dwuzmianowym – tj. od 7.00 do 19.00 we wszystkie dni kalendarzowe roku (dni robocze, soboty, niedziele, święta, dni wolne od pracy) przez dwóch pracowników ochrony z bronią palną na zmianie (tzw. grupa interwencyjna), oraz w godzinach od 19.00 do 7.00 we wszystkie dni kalendarzowe roku (dni robocze, soboty, niedziele, święta, dni wolne od pracy) przez dwóch pracowników ochrony z bronią palną na zmianie (tzw. grupa interwencyjna). NA WEZWANIE. Dlatego też, Wykonawca musi dysponować uzbrojoną grupą interwencyjną składającą się z 4 osób na dobę ,po dwie osoby na zmianie.

PYTANIE 6:

Prosimy o przedstawienie aktualny ilościowy wykaz zainstalowanych systemów

ODPOWIEDŹ na pytanie 6:

Na to pytanie Zamawiający udzielił wykonawcom odpowiedzi w piśmie z dnia 31.03.2011 r.

PYTANIE 7:

Prosimy o podanie sposobu rozliczenia prac serwisowych w przypadku awarii systemów.

ODPOWIEDŹ na pytanie 7:

Konserwacje i naprawy urządzeń alarmowych i instalacji systemu alarmowego odbywać się będą okresowo, raz na 90 dni (kwartał) i będą polegały na sprawdzeniu i dokonaniu



wszelkich ewentualnych a niezbędnych poprawek. Wykonawca wszelkie awarie i uszkodzenia systemu powinien wliczyć w cenę ryczałtową. W przypadku uszkodzenia systemu przez nieuprawnione osoby trzecie z ramienia Wykonawcy, koszty usunięcia awarii ponosi Wykonawca, natomiast w przypadku samoistnej awarii systemu koszty naprawy wliczone są w ryczałt, a Zamawiający ponosi jedynie koszty za wykorzystany materiał, tj. części niezbędne do naprawy lub usunięcia awarii. Zamawiający na podstawie dowodu zakupu (faktura, paragon) zwraca Wykonawcy poniesione koszty na zakup niezbędnych części, elementów, zespołów, itp.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert.

Przedstawione w/w informacje są wiążące w prowadzonym postępowaniu przetargowym.

Prezes Zarządu



Janusz Lewicki